
NOTA FISCAL DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO

SÉRIE ÚNICA - MOD. 21 Nº:

Natureza da Prestação:

CFOP:

Data da Emissão:

Nº AUTORIZAÇÃO DE PUBLICIDADE Nº DUPLICATA FATURA / VALOR VENCIMENTO

NOME / RAZÃO SOCIAL: 

ENDEREÇO:

MUNICÍPIO:

INSCR. C.N.P.J (MF):

CEP: ESTADO:

INSCR. ESTADUAL Nº:

1547

Prestação de serviço de comunicação a não 
contribuinte em SC

5307

21/12/2023

S/N 1547 450,00 C/Apresentacao

VALDIR VITAL COBALCHINI

CAMARA DOS DEPUTADOS, GAB 358, S/N    - 

Brasília 70600-900 DF

339.447.091-87

EDITORA JORNALISTICA LIDER LTDA

Tel: 49 3664-0803

CNPJ: 13.635.417/0001-72

Inscr. Est: 256.482.918

Inscr. Mun: 4434-0

RUA PASTOR ARMANDO CLAAS, 22 - TERREO

Cep: 89874-000

E-mail: financeiro@wh3.com.br

Maravilha / SC

INSCR. MUNICIPAL Nº:

(48)99135-5049Telefone:

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS VALOR

Base de Cálculo do ICMS Alíquota Valor do ICMS Período da Publicidade

NOTA FISCAL DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO - MOD. 21
RESERVADO AO FISCO:

Nota fiscal referente a divulgação de atividades parlamentares

 do deputado Cobalchini pautado em informar trabalhos 

450,00

24/12/2023 A 31/12/2023

efetuados nas comissões e plenario, veiculado no  jornal o 

Líder,  na data de 21/12/2023

nota fiscal quitada

R$ 

TOTAL FATURADO:

TOTAL NEGOCIADO:

R$: 450,00

6779.F370.5237.C84E.9BAC.6DB8.286B.4CE3

0,00 0,00 0,00

Optante pelo Simples Nacional, declaração que não está sujeita a retenção de IR na Fonte em anexo: Empresa de Radiodifusão ISENTA DO 
PAGAMENTO DE ICMS, assegurada no artigo 155, inciso X, alínea ¨d¨ da Constituição Federal de 1988. Imposto: 0,00 NF serviço de Comunicação 
modelo 21 gerada com fundamento no convenio ICMS 115/03, publicada no DOU em 17/12/2003. E não incidência de ISS conforme Lei Complementar 
n. 116/2023, subitem 17.25. Emissão cfe Convenio CONFAZ 115/03 Portaria CAT 79/2003 - Art. 1º  Inciso II

450,00R$:VALOR TOTAL DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

VALOR APROXIMADO DOS TRIBUTOS COM BASE NA LEI 12.741/2012 - 13,45 %  - Fonte I.B.P.T.
Documento emitido por EPP optante pelo Simples Nacional conforme Lei Complementar 123/06. -   Não gera direito a crédito de ICMS  e   ISS.


